

ТЕАТРАЛЬНЫЕ МАРШРУТЫ

В прошлом сезоне Республиканский русский драматический театр пополнил свою труппу опытными актерами и способной молодежью. В Уфе состоялись успешные дебюты артистов М. Рутковской, В. Лактионовой, Н. Дудкиной, В. Гоголева, В. Колтеньюка, В. Светличного. Приступил к работе новый главный художник Ф. Розов.

Из Свердловского театрального училища прибыли выпускники Л. Новоселова, В. Баранников, Ю. Семенов, Б. Токарев, которые приступили к репетициям в новых спектаклях.

Интересный, разнообразный репертуар дал возможность ярко раскрыться актерским индивидуальностям. Особенно «повезло» молодежи театра, которая создала целый ряд удачных, запоминающихся образов.

Валерий Терентьев еще делает свои первые шаги на сцене, но руководство театра смело поручило ему в пьесе «Изгнанная» центральную роль Тамирхана. И Валерий оправдал надежды товарищей: он работал много, упорно и добился значительного успеха. В этом спектакле большой творческой удачей явилась работа артистки Светланы Акимовой, создавшей цельный образ башкирской девушки Наркас.

В спектакле «Эй, ты, здравствуй!» заставил о себе заговорить еще один молодой артист В. Боголепов, отлично сыгравший роль подростка Валерки. Успешно работали в этом сезоне и молодые артисты Т. Очередыко, Г. Мидзяева, Ф. Скобелева, А. Хаустов, В. Мянсеев, А. Шапилов. Вера Лактионова первый сезон в театре, но успела завоевать любовь зрителей, видевших ее в роли Лины Калиненко («Единственный свидетель»), Фленушки («На горах»).

Сейчас артисты «живут на колесах».

Стерлятамак, Салават, Ишимбай, Кумертау — вот маршруты летних гастролей театра по Башкирии.

В гастрольях по республике примут участие артисты МКХТ имени Горького народный артист РСФСР Олег Стриженов и артистка Людмила Стриженова.

В июле коллектив откроет свои гастроли в Петрозаводске.

В середине октября начнется 41-й сезон театра. К его открытию уже сейчас заканчивается подготовка новых спек-



таклей: о сегодняшней Америке «Уступи место завтрашнему дню» Дельмара и «Не все коту масленца» А. Островского.

Д. ВИКТОРОВ.

НА СНИМКЕ: артисты В. Терентьев и С. Акимова в спектакле «Изгнанная», показанном в Стерлятамаке.

Фото В. СТРИЖЕВСКОГО.